
Код і назва спеціальності(напряму): J3 «Туризм та рекреація» 

Назва спеціалізації: - 

Код і назва галузі знань: J  Т р а н с п о р т  т а  п о с л у г и  

Кваліфікація: магістр з туризму та рекреація 

Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський) відповідає сьомому кваліфікаційному 

рівню Національної рамки кваліфікацій України 

Вимоги до попереднього рівня освіти: Особа має право здобувати ступінь магістра 

за умови наявності в неї ступеня бакалавра або спеціаліста. 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, 

яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. Форма атестації – 

захист кваліфікаційної магістерської роботи зі спеціальності. 

Програмні результати навчання:  

РН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки, 

критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі галузей знань. 

РН2. Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для проведення 

досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою розвитку нових знань та 

процедур у сфері туризму і рекреації. 

РН3. Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти 

дослідницької та інноваційної діяльності для розв’язання складних задач у сфері туризму 

та рекреації. 

РН4. Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, 

проєктувати його стратегічний розвиток на засадах сталості. 

РН5. Здійснювати комплексний аналіз і оцінювання функціонування туристичного 

ринку різних ієрархічних рівнів, прогнозувати тенденції його розвитку. 

РН6. Аналізувати та оцінювати діяльність суб’єктів туристичного ринку, планувати 

результати їх стратегічного розвитку. 

РН7. Організовувати співпрацю зі стейкхолдерами, формувати механізми взаємодії 

суб’єктів туристичного ринку з урахуванням аспектів соціальної та етичної 

відповідальності. 

РН8. Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на різних 

ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і потребують нових стратегічних 

підходів. 

РН9. Розробляти та реалізовувати проєкти у сфері туризму та рекреації на засадах 

економічної, соціальної і екологічної ефективності. 

РН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо розв’язання 

широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного обслуговування. 

РН11. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для 

обговорення професійних проблем, презентації результатів досліджень та проєктів у сфері 

туризму і рекреації. 

РН12. Аналізувати, формулювати і реалізовувати національну та регіональну 

туристичну політику, вдосконалювати механізми управління туристичними дестинаціями 

на національному, регіональному та локальному рівнях. 

Науково-дослідницька професійна діяльність: застосування структурних 

елементів науки; аналіз компонентів туризмологічної теорії та використання основних 

теорій розвитку туризму; дослідження особливостей організації наукових досліджень ринку 

туристичних послуг; формулювання та розв'язування педагогічних задач та організація 

педагогічного процесу як взаємодії і співробітництва; використання дидактичних та 

методологічних принципів організації екскурсійного процесу, застосування педагогічної 

техніки екскурсійної роботи. 

Організаційно-управлінська професійна діяльність: здійснення характеристик 

впливу різних груп факторів на особливості функціонування та розвитку світової 

туристичної індустрії; організація статистичного обліку та спеціальних спостережень у 



міжнародному туризмі; прогнозування розвитку світового туризму; застосування 

механізмів та процесів управління якістю на підприємствах туристичної індустрії та чфери 

гостинності. 

Проєктно-інноваційна професійна діяльність: формування стратегії 

інноваційного розвитку підприємства; застосування інноваційних технологій просування та 

продажу турів; управління проєктами для досягнення цілей господарської діяльності. 

Здатність до працевлаштування: можливість працювати у сфері туристичного 

бізнесу та індустрії гостинності, займати посади: керівник (директор) туристичного 

комплексу, туристичної фірми чи її філії, туристичного агентства; менеджер з туризму; 

фахівець з організації туризму (міжнародного, гастрономічного, масового, освітнього, 

спортивного, сільського та ін.); трансферний гід, спеціаліст з діловодства в туризмі; 

консультант зі стандартизації, ліцензування та сертифікації туристичних послуг; спеціаліст 

з корпоративного обслуговування в туризмі; інспектор з туризму; агент з організації 

туризму тощо. 

Доступ до подальшого навчання: Магістр спеціальності J3 «Туризм та рекреація» 

може продовжити навчання у аспірантурі із подальшим працевлаштуванням. 

Випускна кафедра: кафедра історії, археології та туризму 

Факультет: юридичний 

Керівник освітньої програми: д.е.н., проф. Зеленко О. О. 


